



高洪波“二进宫”

足协宣布其再任国足主帅,留给他的表现空间,或只有两场比赛

记者 廖旭钢

昨天,中国足协通过其官网发布公告,此前担任过中国国家男子足球队主帅的高洪波,将再度担任国足主帅之职。对于长期倾向于聘请洋师的中国足球而言,邀请一位土帅“二进宫”是极为罕见的。此前担任过两次国足主帅的人物,还要追溯到三十年前,李惠堂、陈成达、年维泗、张宏根那几代久远的记忆。

2011年,高洪波被解除国足主帅职务时曾说过,他的国家队教练生涯只完成了上半场,他希望能有完成下半场的机会。而从足协目前透露出来的态度来看,留给高洪波发挥的舞台,或许只有3月底世预赛的两场比赛而已。

自打足协将法国人佩兰扫地出门之后,国足主帅的甄选工作便全面展开,而在国足主帅选聘报名截止的本年度1月29日之前,高洪波就通过媒体多次发声,强调了自己出于对中国足球的爱,愿意再赴征程的意愿。足协真的乐于再度将高洪波请回来吗?或许,在他们的官网公告的字里行间,能品出几分味道:“鉴于时间紧迫,中国足协在征求选聘专家意见和推荐建议后,经慎重研究,决定由高洪波作为2018世界杯预选赛小组赛中国男子足球队主教练。”

佩兰带领下的国足,在此前的世预赛小组赛中表现得十

分不堪,导致目前仅剩“理论上的出线可能”,国足要在3月24日与马尔代夫,3月29日与卡塔尔的两场比赛中全部获胜,才能得到“理论一下”的资格。同时,国足队内的中方教练组里,包括李铁、李金羽等人都不具备扶正的能力。万般无奈之下,请一个熟悉情况的土帅来应急,成了唯一的选择。

在公告中,足协宣布了高洪波就任之余,还不忘在结尾处加了一句“考虑到中国足球的长远发展,中国足协将更为慎重专业地继续进行中国男子足球队主教练选聘工作”,言外之意,高洪波目前的主帅席位,完全可以冠以“临时”、“代理”的前缀。

留给高洪波的表现空间,并不宽广

高洪波第一次就任国足主帅,是2009年5月至2011年8月。在他所执教的全部38场国际A级赛事中,国足胜率高达60.5%,而其中最亮眼的,是2010年东亚四强赛3:0完胜韩国,结束32年逢韩不胜的历史。

但同时也应该看到,“高家军”获胜的场次,多为热身赛性质的比赛,2011年亚洲杯,国足小组赛未能出线,直接导致胜率仅次于霍顿的高洪波下课。对于足协的安排,国内的意见分为两派且争执不下:一派认为高洪波只教出了“热身高手”,没太大真本事;另一派则觉得,足

协过于崇洋媚外,而对本土教练太过苛责。

考虑到高洪波已经是第二次上任,国足剩下的两场世预赛比赛连“试用期”都谈不上,顶多也就是救火队员。高洪波在两场比赛中带队输球,或即便赢球也表现平平,都将导致足协再度换帅的决策。毕竟,目前的公告中有“考虑到中国足球的长远发展”,“继续进行中国男子足球队主教练选聘工作”的字样。只有高洪波和国足发挥极度抢眼,达到出乎意料的程度,才会让足协缓挥屠刀。

可问题是,国足能办得到吗?

文艺群

文艺群请你看不停破纪录,而且特别温暖特别热闹特别可爱的《功夫熊猫3》

小年夜没事干



记者 张磊

这几天很多人已经陆陆续续切换到了“放假模式”,进入假期最愉快的事情之一就是把你之前看的电影给抓紧补上。按照杭州人的惯例,除夕前一天才是小年,大家纷纷进入休息状态,在这个时间里,杭州日报文艺群和刚刚过完一周岁的丁桥横店电影城联手,请你去看《功夫熊猫3》中文版。

这部今年春节档档最受关注的影片,上映首周三天票房爆收3.8亿,截至昨晚,票房突破五亿,刷新动画电影首周票房纪录并成为影史唯一连续三天票房过亿的动画电影,连续打破9项纪录,成功激活寒潮里的“最冷周末”。

在票房破纪录的同时,电影《功夫熊猫3》还在多口碑平台收获高口碑。豆瓣评分高达8.2分,猫眼电影、淘票票、百度糯米平均分也

达到罕见的9分,为国内同期上映影片中最高。在与内地同步上映的北美,《功夫熊猫3》同样收获超强口碑,烂番茄指数达到79%,广受影评人和普通观众喜爱。

《功夫熊猫3》坚持一贯萌贱和搞笑路线,同时丰富了功夫熊猫阿宝的感情线索,阿宝与生父李山相认并一同回到故乡熊猫村与族人团聚的情节,与春节“团圆”主题相契合,牵动了无数人的思乡之情,“特别温暖特别热闹特别可爱的一部片子,很适合过年刷了!”、“很适合过年的时候和家人一起看!”成为网友最多的评论。

在即将进入猴年时,作为“正宗合家欢”电影,如果还没有带小朋友去看的话,倒不如借此机会,来参加我们的观影团。如果你之前看的是英文版的,更可以来看看,因为这次看的是中文版配音,不仅有黄磊、成龙,还有周杰伦的客串。

观影时间:2月6日下午1点半

观影地点:丁桥横店电影城

观影人数:20人

参与方式:加入“杭州日报文艺群”

回复姓名+电话+人数+熊猫,我们会短信通知取票方式,请注意查收。

快捷回复给:张磊



广厦主场险胜山东

李京龙飏中8个三分球!

压抑太久终于迎来大爆发

本报讯(记者 戚珊珊)8个三分球!压抑了几乎整个赛季的李京龙,终于在昨晚主场对山东队时迎来了大爆发,创下了职业生涯最高的24分,也帮助球迷138-134获胜。

在此之前,他陷入长时间的低迷,困境就像往他身上套了一个密不透风的罩子。难到了什么程度?一向以严厉嘴硬示人的李春江此前也第一次站出来替儿子说话,“他真的付出很多很多。”



春江春暖与“龙”知

离开了球馆里的喧嚣,网上的舆论仍是不肯放过他。球迷论坛里几乎每天都有新贴骂他,甚至一场他只上了5分钟的比赛,也有人会把输球的帽子扣在他头上。他不看不听,尽管刺耳的话不是想屏蔽就能屏蔽得了的。

幸好,他有一颗大心脏。大概是天生继承了李春江的,也是从小锤炼而成的。

李京龙的好友也是队友孙铭徽,今年上了一队,但只进过两次大名单上场过5分钟。有回我问他:你想当李京龙吗?他也没想就摇头,“压力太大了。”当李春江的儿子,并不是人人都羡慕的。

通常李京龙只要在场上犯一个错,就会立马被李春江换下,然后挨劈头盖脸一顿骂。对此,他永远服从父亲的大局观,把自己的情绪一把扔掉。

终于在压抑中爆发

批评、非议、压力、自我怀疑,掐断这些线的唯一法子就是拿出上佳的表现,李京龙必须用实力证明自己。他自己最知道这一点,所以到了训练和赛场他还是全身心地积极投入。“练到了学到了自己身上,那不不就是自己的东西。”他总是带着一种饥饿的求知欲。

他也在积极调整,最近他的持球能力有了很大的进步,防守也强硬了很多。

可他是从冬天过来的人,偶尔几场的亮点,并不会让自己感受到足够的温暖。但无

上个月,李春江在接受视频专访中,谈到儿子时说了很多,说自己对儿子的要求更严,知道儿子有委屈,付出了很多很多。

后来我问李春江,有曾对儿子亲口说过那些话吗?老李摇了两下头,“龙龙跟我没多大沟通,他会跟他妈妈讲。”

李京龙也看了这个专访,他在里面也出镜谈了两句。我问他观后感,“他怎么说的呢?”老李马上问我。“他明知道我想问什么,但故意避开了,纠结于‘哎我的脸上镜怎么这么胖,声音怎么这么奇怪。’”

“啊哈哈!”也许是觉得儿子机智吧,李春江突然开怀大笑,“很多东西他现在还应付不了,所以只能什么都憋在心里。”

听完父亲的心声,虽然李京龙没有说什么,但还是有些东西落在了心上。

论如何,困境上的裂缝已经越来越多了。昨晚,李京龙一开始就找到了手感,上半场已经三分球7中5。在投中第8个三分球后,李京龙用力地锤了锤胸口,这几乎是本赛季第一次做这个他惯有的庆祝动作。

赛后李京龙说:“很激动,主要还是得益于全队的努力吧。”为何突然爆发了呢?“因为最近调整得不错吧。”

困境终于崩塌。今日今时,公子你指尖有风。

体彩“排列五”新年送百万大奖

2月1日,位于富阳区富春街道春华村101号的3301102076101体彩销售点,一位彩民喜中“排列五”第16031期10注,奖金100万元。

据业介绍,彩民何先生是该网点的老彩民,专买大乐透和“排列五”,中过几次小奖,每期大乐透开奖,都会在店里见到他的身影,而且都是围绕上期开奖中奖号码的走势

打的。这次买完大乐透,又买了自己精心挑选“45793”号码打了10倍的“排列五”,结果这次中了10注“排列五”大奖100万元。

何先生说,这次体彩“排列五”给他他在猴年献上了一份新年厚礼,准备春节带家人出去旅游来表示庆祝。

(何耀锋)

好彩头

| 体彩超级大乐透 | | | |
|---------------------------|----------------------------|-----------------|-------------------|
| 第16015期 全国总投注额:175834905元 | | | |
| 开奖号码:01 04 10 13 30+03 09 | | | |
| 等级 | 全国中奖注数 | 每注奖金 | 中奖条件 |
| 一等奖 | 基本投注 1 追加投注 0 | 10000000 0 | ●●●●●+00 |
| 二等奖 | 基本投注 50 追加投注 16 | 126080 75648 | ●●●●+0 |
| 三等奖 | 基本投注 748 追加投注 190 | 3390 2034 | ●●●●+0或 ●●●●+0 |
| 四等奖 | 基本投注 37001 追加投注 11388 | 200 100 | ●●●+0或 ●●●+0 |
| 五等奖 | 基本投注 628472 追加投注 190524 | 10 5 | ●●●+0或 ●●●+0 |
| 六等奖 | 5727245 | 5 | ●●●+0或 ●●●+0 |

兑奖有效期:自2月4日起60个自然日。本期累积奖金总额235827.6843万元全额滚入下期。本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网 http://www.zjlottery.com. 2016年2月3日

| 体彩 排列3 排列5 | | | |
|--|------|---------|--|
| 第16034期 排3总投注额:1150396 排5总投注额:9009700 | | | |
| 开奖号码(前3位为排列3) [0][0][0][0][0] | | | |
| 奖项 | 中奖注数 | 每注奖金 | |
| 排列3直选 | 199注 | 1040元 | |
| 排列3组选3 | 0注 | 346元 | |
| 排列3组选6 | 373注 | 173元 | |
| 排列5 | 1注 | 100000元 | |

兑奖有效期:自2月4日起60个自然日。本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网 http://www.zjlottery.com. 2016年2月3日

| 体彩20选5 | | | |
|------------------------------|------|---------|-------|
| 浙江第16034期 总投注额:167994元 | | | |
| 中奖号码 [0][0][0][0][0] ●代表中奖号码 | | | |
| 奖项 | 中奖注数 | 每注奖金(元) | 中奖条件 |
| 一等奖 | 5 | 8810 | ●●●●● |
| 二等奖 | 315 | 50 | ●●●● |
| 三等奖 | 4503 | 5 | ●●●● |

兑奖有效期:自2月4日起60个自然日。本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网 http://www.zjlottery.com. 2016年2月3日

送达公告

以下各被征收房屋的所有权人及相关权利人:根据杭上政征字(2015)第7号《杭州市上城区人民政府房屋征收决定》,劝业里8-9号和东坡路78号房屋已列入此次征收范围。经杭州中意房地产评估咨询有限公司评估,现就各被征收房屋的《房地产估价报告》,依法向你们公告送达:

| 序号 | 被征收房屋坐落 | 房屋所有人 | 被征收房屋评估价值 | 《房地产估价报告》的编号 |
|----|------------|--------------|-----------|--------------------------|
| 1 | 上城区劝业里8-9号 | 陈渭芳(亡) | 1779260 | 杭中意房估(2015)字第015里位分-066号 |
| 2 | 上城区东坡路78号 | 杨金女(亡)、沈明、沈云 | 973969 | 杭中意房估(2015)字第015里位分-067号 |

限你们自公告之日起7日内,凭相关权利人的身份证明文书原件来杭州为上城区大庆里2号(现场办公室),领取评估报告书,逾期则视为送达。被征收人对评估结果有异议的,应当自被征收房屋评估报告送达之日起10日内(法定节假日正常放假),书面向杭州中意房地产评估咨询有限公司申请复核评估。对复核结果有异议的,应当自收到复核结果之日起10日内向被征收房屋所在地评估专家委员会(地址:水陆寺巷8-3号)申请鉴定。另,同时催告各被征收房屋所有权人及相关权利人于2016年2月11日前携相关身份证明文书原件来杭州为上城区大庆里2号(现场办公室)协商办理征收补偿事宜。

杭州市上城区住房和城乡建设局
杭州市上城区人民政府湖滨街道办事处
杭州中意房地产评估咨询有限公司
2016年2月4日

杭州公共自行车停车棚(亭)广告五年经营权转让公告
受有关单位委托,杭州企业产权交易中心有限公司对杭州公共自行车停车棚(亭)广告五年经营权进行公开挂牌转让,公告如下:
一、挂牌转让标的:2242个杭州公共自行车停车棚(亭)广告五年经营权,包括双面灯箱1236个,单面灯箱1006个。挂牌起始价为人民币2824.1157万元/年,交易保证金为人民币570万元,履约保证金为人民币200万元。
二、挂牌转让标的:656个杭州公共自行车服务亭亭内灯箱广告五年经营权,挂牌起始价为人民币390.7884万元/年,交易保证金为人民币80万元,履约保证金为人民币50万元。
三、本次经营权转让不接受联合体受让。
四、受让资格条件:
1.具有三年(含)以上设计、制作、代理、发布国内户外广告经营资格的企业法人;
2.2014年全年度广告经营额在1000万元人民币(含)以上;
3.本次经营权转让不接受联合体受让。
五、受让申请截止时间:2016年2月22日下午4时。
六、申请手续:有意受让者,请持有效身份证明文件的意向受让方可向受让申请前办理受让申请手续,并缴纳交易保证金(具体详见挂牌资料)。交易保证金须在报名截止前到账(收款人:杭州中意房产评估咨询有限公司,账号:75828100060468,开户银行:杭州银行股份有限公司)。联系人:陈小姐,电话:85085387,网址:www.hzacc.com
杭州产权交易所

注销土地登记公告
根据《浙江省建设用地审批意见书》(浙土字[2006]第10667号),转塘科技园二期地块经批准征收集体土地511.439亩,其四至范围为东至山景路、蜈蚣山,南至石龙山路、河山路,西至定山路、科海路,北至定山路(具体范围见杭州市国土资源局网站公告)。现拟注销2002年农转用(征)地审批手续前该范围内涉及的全部已登记的土地权利,相关利害关系人如对公告内容有异议的,请于15日内到杭州市国土资源局(浙江国家旅游度假区分局)五(五)中路1号)申请复查,并提交复查申请书和有关材料,逾期未申请的,按规定办理注销登记。公告期满无异议的,经核准后注销原登记权利,原集体土地所有权证、使用权证作废。
杭州市国土资源局
杭州市国土资源局浙江国家旅游度假区分局
2016年2月3日

浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司吸收合并杭州意能软件有限公司公告
经本公司股东会(出资人)决定,浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司与杭州意能软件有限公司合并。合并前浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司的注册资本为陆佰万元。本次合并的形式为吸收合并,浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司存续,杭州意能软件有限公司注销。合并后,浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司的注册资本为捌佰捌拾玖万叁仟元。浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司和杭州意能软件有限公司的债权债务由合并后的浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。
浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司

浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司吸收合并杭州意能软件有限公司公告
经本公司股东会(出资人)决定,浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司与杭州意能软件有限公司合并。合并前浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司的注册资本为陆佰万元。本次合并的形式为吸收合并,浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司存续,杭州意能软件有限公司注销。合并后,浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司的注册资本为捌佰捌拾玖万叁仟元。浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司和杭州意能软件有限公司的债权债务由合并后的浙江省电力锅炉压力容器检验所有限公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。
杭州意能软件有限公司

刊登 招生 招聘 咨询 广告

4×8cm(1/8通栏) 4200元
8×8cm(1/4通栏) 7700元

联系:85052559 (客户提供电子原稿)